

中山彩民再中双色球一等奖

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 黄丽娜 黄英杰 插图/采采

记者从中山市福彩中心获悉,12月21日,中国福利彩票双色球第2025147期开奖,当期全国共中出一等奖21注,其中1注花落广东省中山市古镇441101633福彩销售站点。中奖彩票为一张复式“9+4”彩票,共中得一等奖1注、二等奖3注,中奖奖金627多万元。据悉,这是中山市今年中出的第九个500万元以上福彩大奖。

值得一提的是,本次大奖的诞生,是继双色球第2025142期、第2025143期中山彩民连续斩获一等奖后,中山彩市迎来的又一惊喜。在短短两周时间里,中山已接连中出3个双色球一等奖,真是好运连连。

12月22日上午,大奖得主梁先生来到中山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据梁先生介绍,他是一名新手彩民,刚接触福彩一个月左右。他与福彩的结缘,源于一次和朋友在商场聚餐的经历。当时,他经过商场里开设的福彩销售站点

时,进去买了几张刮刮乐即开票,没想到竟然刮出500元奖金。这次幸运体验让他倍感欣喜,在进一步了解福彩的公益属性后,他便偶尔购买双色球,在收获乐趣的同时助力公益。

梁先生表示,他选号向来比较随意。在12月21日晚双色球开奖后,他想起此前购买的彩票,便拿起手机核对开奖结果。“越看越觉得开奖号码有点熟悉”,经过反复核对,看到中奖号码与自己购买的号码都一一对应,才确信自己真的中了一等奖。

一张张福利彩票承载着购彩者的爱心,肩负着公益使命。以双色球为例,其销售额的36%纳入福彩公益金,一注2元的双色球彩票,即为公益事业贡献0.72元福彩公益金,助力社会福利和公益事业的发展。感谢每一位购彩者,随手公益,为社会福利事业默默贡献力量。愿大家在奉献爱心的同时,收获属于自己的幸运与快乐。



惠州彩民斩获双色球248万元大奖

记者获悉,前中国福利彩票双色球第2025136期开奖,当期全国共中出一等奖43注、二等奖101注,其中10注二等奖花落惠州市44080304福彩销售站点,中奖彩票是一张投注金额为20元的5倍“6+2”复式彩票,中奖总奖金248万元。

日前,大奖得主赵先生现身惠州市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据赵先生介绍,他接触福利彩票已有多年,是双色球的忠实爱好者,喜欢自己挑选号码投注。此次中奖的号码已经追号多期,能收获幸运让他非常激动。

“购买福利彩票对我而言,是生活中的一种休闲娱乐方式,在享受购彩乐趣的同时,又能做公益、献爱心。”赵先生笑着分享道,“我非常认同福彩的公益理念,每次购买的金额不多,一

直坚持理性购彩。”

谈及奖金的使用规划,赵先生表示,目前暂时没有特别的安排,打算先将奖金存起来,一部分用于小孩的教育,其余的则将来有需要的时候再用。以后会继续以平常心购彩,支持福彩公益事业。

据了解,惠州市44080304福彩销售站点2022年-2024年连续三年获评广东福彩五星级销售站点,站点负责人严女士热心公益,2022年在惠州市福彩中心的指导下积极参与爱心福站的建设,站点配备了饮用水、免费借用雨伞等爱心设施,为市民提供便民服务,周边的市民都喜欢到站点歇歇脚。

对于站点首中百万元大奖,严女士表示,为中奖者感到开心,今后会继续用心为购彩者做好服务,希望大家在支持福彩公益事业的同时收获幸运和惊喜。

熙

今日吉字: 今日吉时:卯时、巳时、酉时
今日吉数: 03、10、24
今日吉肖: 虎、兔、蛇、羊、猴、狗

(源源)

小号热出 偶数强势

——析福彩玩法走势



双色球:03、08、12、23、30、32

后区:02、06、07。

福彩3D:01、02、09。

(源源)

不要急,慢慢来(上)

插图:采采

吴大勇骑着电摩,急速地在人群中穿梭,他是一名外卖小哥,接的订单在偏远的小区,他要赶时间。可越急容易出事,随着刺啦一声急刹车,他把一位老人撞倒了,本想停车去搀扶,老人却自己爬了起来,冲他嚷:“年轻人,凡事急不得,慢慢来,你这样早晚会出现事的!”

最后一句话把他惹火了,外卖员最怕人家说丧气话,吴大勇不由怒了一句:“我要是慢慢来,牙都饿撇了!”没理会老人又嘟囔什么,他箭一般驶离了。

吴大勇经常这样,为了抢单子、赶时间,他在城市的人流车流中,如一尾疲于奔命的大马哈鱼,闪腾跃。吴大勇也知道这样太危险,为了碎银几两把小命搭进去,太不值了。

想起那位被剐蹭的老人,他觉得有些过意不去,老人的话使他想起了家中的老父亲,每次回家,老父亲都叮嘱万嘱托:出门一定要戴好头盔,注意安全,不要太急,慢慢来!

送完了单,路过那家他常去的彩票站,已到了上期彩票开奖的日子,吴



大勇准备进去看看。他有个买彩票的小爱好,借以减压,偶尔中个奖后吴大勇取出奖金,再从有限的工资里拿出一点,资助郊区学校里比他还困难的学生。

吴大勇停下车一摸,不由惊呼:不好!他的包没了!包里放着他资助学生的信息卡和一沓彩票。(刘琪瑞)

深圳福彩“幸福同行”公益季温情举办



“爱在一起·福彩相伴”甜蜜公益共振体验日在香蜜公园浪漫启幕

12月6日至12月9日,在深圳市民政局的指导下,深圳市福利彩票发行中心推出“福彩·幸福同行”公益季系列活动。活动包含两项内容,面向年轻情侣群体的“爱在一起·福彩相伴”甜蜜公益体验日,以及面向中老年群体的“福彩圆梦·银发守护”乐龄互动公益集市,分别在香蜜公园和莲花山公园举办,旨在诠释“中国福利彩票,让爱跨越一生”的深刻内涵,以轻松有趣的方式展示福彩的公益形象,为深圳的冬日绘上一笔暖心亮色。

爱情公益双向奔赴

12月6日至7日,“爱在一起·福彩相伴”甜蜜公益共振体验日在香蜜公园浪漫启幕,让游客漫步及情侣约会都多了份公益暖意。情侣们手牵手

穿梭在“甜蜜心动签到区”,在摄影师镜头下定格幸福瞬间;“爱心拼图墙”前,两人默契协作,拼凑出福彩公益的温暖图景;“甜蜜默契挑战”中,双方分别精准按下13秒、14秒的秒表,定格专属浪漫;在“为爱发电挑战”里,共同骑行点亮公益标识,在并肩奋斗中感受双向奔赴的美好。

一旁的福彩公益影像展静诉说着公益金的暖心去向,一张张助老、助学、助残的实景照片,让参与者在浪漫氛围中读懂公益的重量。“没想到公益活动能这么甜,边玩边了解福彩的故事,特别打动人。”现场市民忍不住感慨,纷纷举起手机记录美好瞬间。

一名来自南山的市民在参与现场活动并获得奖品后难掩激动:“特意冲着活动来的,集章打卡一路顺畅,我和爱人同

买张福利彩票,把这份好运延续。”

市民刘小姐则收获了意外惊喜:“我和老公一起逛公园,看到这里粉色的装置很漂亮,就过来看看,各种游戏都非常有趣。老公还领取了一朵玫瑰花送给我,现场我们也了解了很多公益知识,这也是一个传递爱的过程。”

公益守护幸福晚年

12月8日至9日,“福彩圆梦·银发守护”乐龄互动公益集市在莲花山公园热闹开场,不少家庭三代同堂组团打卡,氛围格外温馨。大家亲手写下“我心中的幸福晚年”树叶心愿卡,一张张卡片贴满“福彩公益树”,汇聚成对美好生活的期盼。

健康检测区前排起了长队,深圳市三甲医院的资深专家现场义诊,为长辈们提供血压、血糖、骨密度检测及慢病管理、中医保健等专业咨询,推拿放松、助眠枕体验等服务更是备受青睐。复古拍照区里,年代感布景搭配免费拍立得打印,照片还能解锁“登报”专属海报,长辈们争相合影,定格岁月温情。“公益投壶”“爱心套圈”区域活力满满,长辈们身手矫健、屡屡命中,欢声笑语不断。

公益养老展示区干货满满,工作人员现场解读养老政策,科普智慧颐年卡、个人养老金等实用知识,还发放生活宝典、日历、适老化产品好物榜单,让深圳“老有颐养”更有质感。公益展示区里,助学、助老的真实案例吸引不少长辈驻足细看。“以前只知道买彩票,参加活动才明白,咱们的支持能帮到很多人。”一位阿姨感慨道。

李爷爷举着抽到的膝部按摩器自豪分享:“连闯5个项目,运气特别好!每天用它按摩膝盖太实用了,我平时爱买福利彩票,能为公益出份力很开心。”

来自东北的刘阿姨竖起大拇指:“通过深圳福彩公众号知道这个活动,玩游戏抽中了智能体重秤,特别适合我们老年人,点赞!”

打造全新公益体验

两场活动均设置了“集章换礼”环节,准备了膝盖按摩仪、电子血压计、智能体重秤、蓝牙耳机等实用好礼,让大家在打卡互动中收获满满小确幸。大家手持集章卡穿梭在各个摊位,完成任务、收集印章,在趣味参与中拉近与公益的距离。

“此次活动的各个环节都围绕公益展开,我们希望通过此次活动,让更多人感受到福彩公益的温度,让大家深刻体会到,购买福利彩票不仅是一种娱乐方式,更是参与国家公益事业、助力社会福利体系建设的具体行动。”深圳福彩中心市场部负责人施雅表示,福彩公益金的使用,覆盖了扶老、助残、救孤、济困等多个领域,这本身就关乎大家人生的不同阶段。此次活动聚焦青年情侣和中老年群体,且将活动主题定为“幸福同行”,正是想生动诠释福彩公益不是遥远的概念,而是伴随每个人从青春到晚年幸福旅程的温暖力量。希望这场活动能成为深圳这座城市温情与善意的缩影,让市民真切感受到,福彩就在身边,公益的力量正伴随着幸福生活一路同行。

(黄颖琳 邓雪玲)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年12月29日

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

快乐8 第2025349期

本期全国投注总额:113702564元
广东省投注额:10798032元(未计深圳市)

中奖号码	
41	78
18	47
43	07
51	53
80	23
58	40
48	22
64	28
67	45
08	20

奖等 每注金额(元)

奖等